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3.

Csillag delta atalakitast kell végezni,mert maga a konstrukcid egy delta kapcsolas, de mi
nem ezeknek az elemeit mértiik le egy-egy méréssel mert ha két elektroda kozotti
ellenallast mérjiik akkor beleszamit a tiloldal is tehat repluszos kifejezés a mért 6 vagy 7
ohm, ezért hogy kénnyebben tudjunk szamolni venni kell a kapcsolas csillag megfelel6jét
¢s azon konnyen latszik hogy a mérési 5 6 7 Ohmok mindig a csillag kapcsolas két
ellenallasosszegei ebbdl az egyenletrendszerbdl megvannnak az elemek majd ezutdn
visszatranszformaljuk deltara és ezaltal meglesz a kérdezett két foldkonduktancia
replusza.
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Reflexids tényez6: r

Zy = Z, tehat a reflexios tényezd = 0 , igy nincs reflektalt hullam.
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